

中牟汽车产业集聚区 13个项目昨集中开工

总投资约22亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 衡文学 张效强)昨日,中牟汽车产业集聚区总投资约22亿元的13个项目集中开工奠基。市委常委、郑州新区党工委书记赵瑞东出席奠基仪式。

这13个项目总占地面积约720亩,建筑面积约54万平方米。其中,郑州飞龙汽车零部件有限公司项目总投资5亿元,计划2013年12月竣工投产,建成后形成年产200万支乘用车水泵及100万支排气歧管的生产能力,实现年销售收入10亿元,年创利税1亿元;河南经纬电力科技股份有限公司项目总投资3亿元,计划2013年11月竣工投产,建成后形成年产60万件发动机精锻曲轴的生产能力,实现年销售收入7亿元,年创利税6000万元。去年,中牟汽车产业集聚区生产汽车14.7万台,销售收入167亿元,完成税收9.4亿元。目前,集聚区基础设施不断完善,项目建设形势喜人,建成区内拥有郑州日产、海马商务、河南红宇等整车生产企业3家;拥有郑州东工、郑州江东、泰新内饰、郑州宇傲等零部件生产及物流配送企业43家。今年1月至11月,集聚区共实现产值250亿元,其中,汽车产业实现销售收入167亿元,生产汽车11.8万台。

郑州新区管委会副主任、中牟县委书记杨福平表示,中牟汽车产业集聚区“十二五”发展目标是,建成区面积达10平方公里,入驻企业达200家,汽车产量60万台,销售收入破千亿元。

炎黄广场历史名人雕塑 五分之一泥塑小稿完成

本报讯(记者 成燕 通讯员 金涛)12月13日至15日,省辖市市长级干部丁世显带领黄河生态旅游风景区管委会有关负责人赴西安察看炎黄广场历史名人雕塑泥塑小稿设计进展情况。据了解,目前,该雕塑1/5泥塑小稿已完成,本月下旬,设计人员将把泥塑小稿翻制成玻璃钢,并对入选的117名人物雕塑头部进行1:1放大后进行完善修改,预计春节后可完成。

据了解,2010年,经过专家组多次论证,在初选出120位涵盖文学、艺术、数学、天文、地理、医药等领域的历史名人后,该景区又组织专家进行多次评审,最终确定117位名人入选。尧、舜、禹、孔子、老子、郑成功、岳飞、屈原等名人均列其中。该雕塑群总长600米,预计使用石材33万吨。在炎黄广场4万平方米草坪上,将以南北走向的两条龙脉为造型,时断时续,形断意连。

在西安美院工作室认真了解相关情况后,丁世显指出,该项目自2009年启动以来,从人物的遴选、项目选址、项目创意到现在1/5小稿的完成,凝聚了国内雕塑界众多知名专家的心血和汗水,从目前推进效果来看很振奋人心。下一步,要根据人物的性格特征、历史功绩等对雕塑形象进行仔细推敲和打磨,给予适当调整。重要人物要补充一些具有代表性的元素,使雕塑工程真正为中华民族悠久历史的传承发挥作用。

地铁1号线年底 实现双线轨通

本报讯(记者 武建玲)地铁1号线一期工程年底实现双线轨通,2号线一期工程现已实现南环路至向阳路站首条盾构区间双线贯通。15日,市政协副主席、九三学社郑州市委主委舒安娜带领市九三学社部分社员参观了市地铁建设情况。

舒安娜一行参观了郑东车辆段和地铁1号线东风南路站,并与市轨道交通有限公司有关负责人进行座谈,了解地铁建设进展情况。

据悉,我市轨道交通网一期规划由6条轨道交通线路组成,全长202.53公里,在市中心将形成“三横两纵一环”的棋盘结构。1号线一期工程目前已完成车站、隧道区间主体工程、车辆段、停车场、主变电站土建工程已基本完工,进入附属结构、机电安装的综合施工阶段;盾构已实现单线轨通,将于年底实现双线轨通。2号线一期工程现已实现11座车站围护结构,实现南环路至向阳路站首条盾构区间双线贯通。市轨道交通调度指挥中心今年2月开工建设,目前正在进行土建施工。

舒安娜希望我市在地铁建设中继续做好安全施工和质量控制,同时加大宣传力度,让社会各界及时了解工程进度,全力支持地铁建设。

全市城镇新增就业近14万人

提前完成年度任务

本报讯(记者 王红)作为市委、市政府承诺为民办理的“十大实事”之首,2012年全市就业再就业工作完成情况如何?昨日,市就业促进办发出通报,截至12月10日,全市今年城镇新增就业13.84万人,扶持1.67万就业困难人员就业再就业,提前完成年度任务。

就业是民生之本。今年全市各级人社部门一方面大力开发家政、物流、旅游等现代服务业吸纳就业的作用,另一方面围绕挖掘企业现有潜力开发就业岗位。截至12月10日,全市有13.84万名城镇求职人员实现就业再就业,占年计划的106.5%,其中,下岗失业人员3.78万人,就业困难人员1.64万人,城镇登记失业率控制在3%以内,确保“零就业家庭”动态为零。

我市加强对就业专项资金的使用管理,通过发放职业介绍补贴、职业培训补贴、社会保险补贴、公益性岗位补贴、就业见习补贴、小额担保贷款贴息等,发挥就业专项资金促进就业的作用。今年前三季度,全市已使用就业专项资金1.86亿元,15.4万人次享受就业扶持补贴,有力地促进了就业再就业。

为促进创业带动就业、技能培训促进就业,今年全市共开展创业培训6450人,完成再就业培训33341人。全市今年先后发放小额担保贷款16.62亿元。

全省8年建明德小学333所

捐赠资金1.6亿元

本报讯(记者 王红)8年来,全省已建成333所“明德小学”,今年起,“明德小学”建设项目将重点转向优质教育资源配置。这是记者从昨日在郑州召开的2013年全国“明德小学”项目年会上获得的信息。

明德小学是台湾台塑集团王永庆先生在贫困地区创办的一个兴学项目。2004年至今,全国已建设“明德小学”4200余所,惠及全国29个省市的贫困地区。该项目在我省实施8年来,已建“明德小学”333所,捐赠资金

1.6亿元。今后,“明德小学”项目将重点转向“明德小学品牌建设”,开展有关培训项目并捐助教育教学设备等设施,实现基础教育均衡发展,让农村、边远等地区孩子也能享受到优质教育。

上海纽约大学在郑 举行招生说明会

四类学生将优先考虑

本报讯(记者 王红)15日晚,上海纽约大学招生说明会在郑州市47中举行,作为纽约大学全球体系的一部分,上海纽约大学的国际性吸引了不少考生和家长。

上海纽约大学2013年面向北京、上海、江苏、河南等10个省市招生。该校副校长李致介绍,与美国纽约大学的招生过程相似,所有申请就读上海纽约大学的中国学生都需要提交通用申请,学校对申请材料进行审核后,将邀请优秀的申请人参加“校园日活动”,学校对学生进行全面评价,经过综合考评的考生通过高考择优录取。

根据招生章程,四类学生在招生时将被优先考虑:在高中阶段参加数学、物理、化学、生物、信息学全国中学生奥林匹克竞赛,并获得省级二等奖以上的学生;高中成绩排名在年级前30名,或高中学业水平考试(已完成科目)成绩全A,且具备良好的综合素质的学生;符合教育部保送条件的优秀学生;由部分高中校长推荐的学生。

据了解,上海纽约大学的师资也将得到纽约大学全球体系的支持,上海纽约大学学生将有机会前往纽约大学其他海外学习中心学习1-3个学期,其国际化的教学吸引了不少学生和家。

上海纽约大学学费为每年4.2万美元,通过高考的中国考生将获得专门助学金,除此之外,每人每年只需缴纳10万元人民币学费。学生毕业后,可获得纽约大学颁发的学位证书,以及上海纽约大学的学位证书与毕业证书。

珍惜一生血汗 远离非法集资

本报讯(记者 黄永东)“珍惜一生血汗,远离非法集资。”昨日上午,我市在绿城广场举行大型打击非法集资宣传教育活动。

9时,活动正式开始。市内各区和银行金融机构制作摆放了近30块宣传展板,并印制了上千份宣传单向市民发放。许多宣传语给人以警醒:“天上不会掉馅饼,一夜暴富是陷阱”“拒绝高息诱惑,谨防血本无归”。

据市打击和处置非法集资领导小组办公室工作人员介绍,非法集资一个突出特点是面向不特定人群进行高息诱惑宣传,实际上却没有真正的抵押担保能力,一旦犯罪分子资金链断裂,最终受损的还是普通老百姓。

据悉,现在许多老年市民对打着“基金”、“入股”等幌子揽储的现象无法辨别。对此,在现场接受咨询的银行工作人员介绍说,正规的基金销售会明白告诉投资的风险指数,不会只有返利承诺。非法集资多借助传销手段,利用亲友熟人进行推销,因此面对熟人的“好心”、“善意”推销,得多长个心眼儿。为防受骗,老人们存款可到银行、邮政窗口,不要轻易交给个人。

省高职院校技能赛 72名选手同台竞技

本报讯(记者 刘伟平 实习生 张尧鹏)15日,第六届河南省高职院校技能大赛暨2013年全国职业院校技能大赛高职组河南选拔赛在郑州旅游职业学院开赛。来自全省24所院校的72名选手同台竞技。

据介绍,第六届河南省高职院校技能大赛暨2013年全国职业院校技能大赛高职组河南选拔赛由省教育厅主办,共设旅游、电子信息等13个大类27个赛项。

大赛的中餐主题宴会设计项目设在郑州市旅游职业学院,72名选手通过理论知识、现场专业技能(中餐主题宴会设计)和英语口语测试等三个竞赛项目的角逐。每位获奖选手和指导教师均可获得相应证书。大赛结束后,将从中选拔优秀选手参加由国家教育部主办的2013年全国职业院校技能大赛。

4万破产企业退休人员 明年可享职工医保待遇

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,2013年度市属国有破产(困难)企业退休人员参加职工医保联合审核结束,4万退休职工可正常享受职工医保待遇。

为缩短市属国有破产(困难)企业参保资格的审核时限,今年起,我市建立了联审联批制度,即由市人社、国资、工信、财政等各相关主管部门集中

办公,对新增国有破产(困难)企业及往年已认定的国有困难企业参保资格和新增退休人员的参保条件予以审核认定。经过参保联审,今年我省120多家市属破产(困难)企业、4万退休职工通过审核,2013年可正常享受职工医保待遇。

按照规定,市属国有困难企业经营状况好转,有能力为本企业办理

城镇职工基本医保的,需及时提出书面申请退出市属国有困难企业范围,并报联审联批办公室备案,退休人员随本单位在职人员一并参加城镇职工职工基本医保。未按规定要求提供相关资料申报认定困难企业的,视为自动退出,市医疗保险经办机构将暂停其退休人员的基本医疗保险待遇。

成人高招网上征志愿

执行原定录取最低控制分数线

本报讯(记者 王红)今明两日,全省2012年成人高招网上征志愿,征集志愿将于12月20日、21日录取。这是记者昨日从省招办获得的信息。

通知要求,2012年全省成人高招征集志愿录取仍将严格执行规定招生政策,执行原定录取最低控制分数

线。其中,专科起点升本科:文史中医类220分;艺术类、理工类、经管类、法学类、教育学类、农学类均为130分;医学类190分。高中起点升本科:文史类200分、理工类180分。高中起点升专科,文史类、理工类均为140分。

全省网上征集志愿时间为12月

17日8:00-18日18:00;征集志愿录取工作在未完成招生计划院校中进行。参加今年成人高考成绩达到录取最低控制分数线且状态为自由可投的考生,均可在网上填报征集志愿,已被录取的考生不得改录。

征集志愿网上填报结束后,全省将于12月20日~21日集中录取。

电信版iPhone 5登陆郑州



本报讯(记者 曹阳)12月14日,全新一代苹果手机——iPhone 5正式登陆郑州,郑州电信农业路营业厅于当日零时举行了盛大的首发仪式。

尽管正值瑞雪初停、寒风扑面之时,但严寒却丝毫不能阻挡广大“果粉”的热情,12月13日晚,近百位“果粉”早早来到电信营业厅排起了长队,现场用户对即将开售的iPhone 5都表现出极大的期待,信号好、辐射小、合约价格实惠等特点成为大家对电信版iPhone 5的共识。

据悉,此次电信版iPhone 5的发布,与国内行货完全同步,另外,其“预存话费送手机”的合约价格也与苹果官方的裸机售价完全一致,“花同样的钱,却能在拿到手机的同时获得高额的话费返还,电信版iPhone 5真的够实惠。”在首发式现场,前来购机的市民小高向记者表示。

联通iPhone 5开售 首发式引爆“苹果热”

本报讯(实习生 苏立萌 李东生)12月14日起,联通版iPhone 5手机在郑州地区正式开售。当日零时,郑州联通在其中原路营业厅和农业路营业厅同步启动了盛大的首发仪式,百余名热情“果粉”亲临现场,第一时间切身感受iPhone 5的独特魅力,一场席卷全城的“苹果热”由联通正式引爆。

首发式当晚,郑州联通中原路营业厅人头攒动,据郑州联通中原路营业厅相关人员介绍,13日19时起,就有“果粉”来到营业厅排队等候首发,而郑州联通也为等待中的市民提供了免费的热饮、糕点等贴心服务。同时还设置了数个iPhone 5真机展台,供用户近距离体验新一代iPhone。

零时开始,经过选号、选择套餐、核对信息、签订并确认协议、付款这一系列过程之后,“果粉”们陆续在第一时间拿到了自己心仪的iPhone 5,并获得了联通送出的移动电源等精美大礼,同时,郑州联通iPhone俱乐部的工作人员还免费为有需求的用户下载安装了最新、最炫的iPhone应用,全方位助力“果粉”轻松掌握“iPhone 5 style”。

除了令人惊艳的iPhone 5手机外,在首发式现场,联通荣耀开启的iPhone 5专属匹配号段——“18503715”号段也引发现场疯抢,海量的吉祥物、靓号让到场用户大呼过瘾。另外,联通还在首发式现场设置了“iPhone 5真机体验”、“K歌达人”等互动体验游戏,参与活动的用户也纷



纷收获了联通赠出的精美礼品。此次iPhone 5发售,“速度”二字成为当之无愧的焦点,记者了解到,今年,中国联通沃3G网络已经在大部分城市升级为

HSPA+网络,郑州的网速可达21.6Mbps,在部分城市甚至可以达到42Mbps,而这也正是大部分用户选择联通版iPhone 5的最重要原因。